




STARTERS
FOCCACIA
Garlic and Herb									         	 44	 	
Garlic, Olive oil and Olive Tapenade							      	 49
Rocket and Feta Cheese								        	 55

GRILLED CALAMARI	 	 	 	 	 	 	 	 	 59
Lemon butter or peri-peri sauce & rice	

SALT AND PEPPER CALAMARI		 	 	 	 	 	 	 59	
Deep-fried in a Salt and Pepper batter & rice

HALLOUMI CHEESE	 	 	 	 	 	 	 	 	 65
Grilled and served with mini pita bread & Tsatziki

PERI-PERI CHICKEN LIVERS	 	 	 	 	 	 	 	 59
Served in a creamy peri-peri sauce with a Portuguese roll

CHICKEN TRINCHADO		 	 	 	 	 	 	 	 64
Chicken strips served in a creamy peri-peri sauce with a Portuguese roll

BEEF TRINCHADO	 	 	 	 	 	 	 	 	 69
Beef strips served in a creamy peri-peri sauce with a Portuguese roll
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SALADS
GREEK	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 74
Feta, olives, rosa tomato, peppers & red onion, served on a bed
of lettuce with a Panettone dressing & toasted ciabatta

PARMESAN & AVO	 	 	 	 	 	 	 	 	 79
Avocado, shaved parmesan, spring onion, red onion, cucumber
& lettuce with a Panettone dressing

CAJUN CHICKEN		 	 	 	 	 	 	 	 	 86
Grilled Cajun chicken breast, cucumber, red onion, rosa tomato
& lettuce drizzled with a Panettone dressing

TUNA		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 86
Tuna, boiled egg, avocado, rosa tomato, lettuce, and red onion, with
an olive oil and basalmic vinegar dressing & toasted ciabatta

CAPRESE	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 69
Sliced mozzarella, rosa tomato topped with fresh basil,
drizzled with olive oil & balsamic

SALMON	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 89
Salmon, cottage cheese, rosa tomato, avocado, lettuce
& rocket drizzled with Panettone dressing
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PIZZA
All pizza’s are made with a thin crust, Panettone tomato base & mozzarella

MARGHERITA	 	 	 	 65
Mozzarella & tomato

CAPRI	 	 	 	 	 89
Garlic, bacon & black mushroom

SORRENTO		 	 	 	 84
Black mushroom & Peppadew

MEXICAN	 	 	 	 	 92
Bolognese, green pepper & chilli

ROMA	 	 	 	 	 94
Bacon, avocado & feta

EL GRECO	 	 	 	 	 94
Feta, avocado & sun-dried tomatoes

SICILIANA	 	 	 	 	 94
Salami, olives & mushroom

ATHENS	 	 	 	 	 84
Spinach & feta

PARMA	 	 	 	 	 125	
Parma ham, wild rocket & parmesan

CAJUN	 	 	 	 	 104
Cajun chicken, onion, avocado 
& mixed peppers
QUATRO STAGIONI	 	 	 104
Artichoke, ham, olives & mushroom

AMERICANO	 	 	 	 109
Salami, green pepper, onion, 
mushroom, chilli & garlic

DIABLO	 	 	 	 	 104
Chicken, Peppadew, mushroom 
& pineapple

DA VINCI	 	 	 	 	 119
Beef, green pepper, onion, 
mushroom, chilli & garlic

Extra Pizza Toppings
Chilli and Garlic - 10

Mushrooms, Olives, Artichokes, 
Capers, Onion, Pineapple, Green Pepper - 15

Avocado, Bacon, Ham, Bolognese, 
Chicken, Mozzarella, Feta – 20

Parma Ham – 45
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PASTA
FETTUCCINI EL CARNE	 	 	 	 	 	 	 	 	 96
Grilled beef with fettuccini pasta, in a cream & white wine sauce with a hint 
of chilli & garlic

FETTUCCINI ALFREDO	 	 	 	 	 	 	 	 	 89
Ham, black mushroom and cream

SPAGHETTI BOLOGNESE	 	 	 	 	 	 	 	 79
Traditional Italian mince with Napoli sauce

CAJUN CHICKEN PAPRIKA	 	 	 	 	 	 	 	 94
Cajun chicken strips with penne pasta in a creamy sauce with mixed peppers

SPAGHETTI OLIO		 	 	 	 	 	 	 	 	 84
Chilli, garlic, rosa tomatoes, olives and rocket, tossed & served
with grated parmesan

PANETTONE PENNE	 	 	 	 	 	 	 	 	 89
Bacon, mushroom and red pepper with sun-dried tomato pesto,
rocket & grated parmesan

PESTO FETTUCCINI	 	 	 	 	 	 	 	 	 79
Fettuccini pasta, rosa tomatoes, basil pesto & grated parmesan

CHICKEN PESTO FETTUCCINI	 	 	 	 	 	 	 94
Fettuccini pasta, rosa tomatoes, basil pesto, chicken & grated parmesan

BEEF LASAGNE	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 89
Layers of beef mince, lasagne & bechamel sauce, topped with
Mozzarella, baked in our wood burning pizza oven
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WRAPS
All wraps served with a Panettone side salad or chips

HALLOUMI 	 	 	 	 	 	 	 	 	 79
Grilled halloumi cheese, lettuce, tomato, avocado, rocket &
fresh basil, drizzled with basil-pestonnaise

CAJUN CHICKEN & AVO	 	 	 	 	 	 	 79
Grilled cajun chicken strips, cheddar cheese, avocado, lettuce,
tomato & sweet-chillinnaise

BEEF WRAP		 	 	 	 	 	 	 	 	 86
Grilled BBQ beef strips, sesame seeds, grilled veg, lettuce and
tomato, drizzled with lime soya dressing

Tramezzinis
Toasted Tramezzini bread filled with mozzarella cheese & one of
the options below. All served with a Panettone side salad or chips

VEGETARIAN	 	 	 	 	 	 	 	 	 62
Spinach, feta & olives

CHICKEN MAYO	 	 	 	 	 	 	 	 	 65
Cajun or plain

BACON	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 74	
With avocado & peppadew

CAJUN CHICKEN		 	 	 	 	 	 	 	 74
Avocado, red onion & peppers
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From The Grill
All steaks are served with fries & onion rings

or a Panettone side salad

300g SIRLOIN	 	 	 	 119

BEEF ESPETADA	 	 	 	 119
Portuguese style beef espetada sprinkled 
with coarse salt and black pepper

250g FILLET	 	 	 	 139

BLUE TRAIN FILLET 	 	 	 165
250g Fillet topped with crispy bacon, 
avocado &Blue cheese sauce

JALAPEÑO FILLET		 	 	 155
250g Fillet filled with mozzarella cheese 
& Jalapeño chilli

FILLET CON RUCOLA	 	 	 160
250g Fillet medallions topped with sun-dried 
tomato, fresh rocket & Parmesan shavings, 
served with fresh chilli & garlic

Sauces
Dijon Mustard - 25
Chees Sauce - 25

Mushroom or Pepper - 25
BLue Cheese Sauce – 25

Jalapeno Sauce – 25

Cafe Meals
GRILLED CALAMARI	 	 	 99
Grilled with lemon butter or peri-peri 
sauce & served with rice or fries

HAKE AND CHIPS		 	 	 72
Hake deep-fried in a crispy beer 
batter & fries

PANETTONE CHICKEN	 	 	 89
½ Chicken, grilled with peri-peri or 
lemon & herb basting, served with 
fries or a Panettone side salad

PANETTONE CHICKEN 
AND PRAWN COMBO	 	 	 159
½ Chicken, grilled with peri-peri or lemon 
& herb basting, 6 Queen Prawns served 
with fries or a Panettone side salad

GRILLED CHICKEN BREAST	 	 84
Two succulent chicken breasts, peri-peri 
or lemon & herb,served with fries or 
a Panettone side salad
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Burgers
GOURMET BURGER	 	 	 79
200g Homemade burger with rocket, grated 
parmesan & Dijonnaise, served with fries or 
a Panettone side salad

CHEESE BURGER	 	 	 	 86
200g Homemade burger with cheddar, 
mozzarella & rocketserved with fries or 
a Panettone side salad

BACON & AVO BURGER	 	 89
200g Homemade burger with bacon & 
avocado,served with fries or a Panettone 
side salad

MUSHROOM BURGER	 	 	 86
200g Homemade burger with rocket & 
a mushroom sauce, served with fries or 
a Panettone side salad

Prego Rolls
CHICKEN PREGO ROLL		 	 74
150g Spicy Portuguese style grilled chicken 
breast,served with fries or a Panettone 
side salad

BEEF PREGO ROLL	 	 	 84
150g Spicy Portuguese style grilled sirloin steak,
served with fries or a Panettone side salad

ADD
Onion rings - 20
Panettone side salad - 30

All Burgers available with grilled 
chicken breast instead of beef
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Served until 11h30BREAKFAST
MUESLI	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 49
Served with yoghurt, drizzled with honey & topped with flaked almonds

CROISSANTS
Plain with preserves								        	 	 	 	 32
Gypsy ham & Mozzarella cheese										          49
Scrambled egg & Crispy bacon										          55

SCRAMBLED EGGS ON TOAST 	 	 	 	 	 	 	 	 	 30
2 Eggs scrambled, served on ciabatta or toast

PANETTONE GRANDE	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 78
2 Eggs, 3 rashers crispy bacon, black mushrooms, beef sausage, rosa tomatoes, served on 
ciabatta or toast

PANETTONE PETIT	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 54
1 Egg, 2 rashers crispy bacon, black mushroom and rosa tomatoes, served on ciabatta or toast

POACHED EGGS	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 59
Black mushroom and rocket, served on toasted ciabatta

PANETTONE FLORENTINE	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 67
Poached eggs on English muffins with creamed spinach and cheese sauce

PANETTONE SALMONE		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 84
2 eggs, smoked salmon, cream cheese, capers and rosa tomatoes served on ciabatta or toast

BREAKFAST PANINI	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 55	
Bacon, egg and cheese with a side order of fries

OMELETTE
Napoli sauce with grated parmesan					    	 	 	 	 	 49
Crispy bacon, Halloumi & Mushroom				    	 	 	 	 	 69



PIZZA
MARGHERITA 	 	 	 	 32
Mozzarella & tomato

HAWAIIAN	 	 	 	 	 38
Ham & pineapple

REGINA	 	 	 	 	 38
Ham & mushroom

BOLOGNAISE	 	 	 	 38
Mince & mozzarella

PASTA
PENNE NAPOLITANA	 	 	 32

SPAGHETTI BOLOGNESE	 	 38

FETTUCCINI ALFREDO	 	 	 38

MACARONI & CHEESE	 	 	 38

OTHERS
PANETTONE BURGER	 	 	 38
Homemade patty served with lettuce, 
tomato & fries

CHICKEN STRIPS		 	 	 38
Served with fries, cucumber & carrot sticks

FISH FINGERS	 	 	 	 38
Hake strips crumbed & fried, served with 
fries, cucumber & carrot sticks

RIBLETTES	 	 	 	 	 42
Grilled, sticky pork riblettes & chips
	

TOASTIES
MOZZARELLA CHEESE & TOMATO	 22

HAM & MOZZARELLA CHEESE	 24

CHICKEN MAYONNASE 		 	 28

TUNA MAYONNAISE	 	 	 28

SIDE CHIPS		 	 	 	 18

Bambinos onlyKids Menu

JUICES & SHAKES
CERES JUICE BOX 				   15
Apple, Orange, Litchi

FRESH JUICE				    16
Orange, Mango, Cocktail, Strawberry

MILKSHAKES				    22
Chocolate, Strawberry, Bubblegum, 
Lime, Vanilla
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WINE BY THE GLASS
PEAR TREE WHITE by Bellingham	 	 	 	 	 	 	 	 	 30

BRAMPTON SAUVIGNON BLANC 	 	 	 	 	 	 	 	 	 42

PORCUPINE RIDGE SAUVIGNON BLANC	 	 	 	 	 	 	 	 42

BRAMPTON UNOAKED CHARDONNAY	 	 	 	 	 	 	 	 42

LANZERAC ROSÉ	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 42

BRAMPTON OVR 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 45

PORCUPINE RIDGE MERLOT 		 	 	 	 	 	 	 	 	 50

ANCIENT EARTH CABERNET SAUVIGNON	by Bellingham	 	 	 	 	 50
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Bubbles
PIERRE JOURDAN BRUT NV	 	 	 	 	 	 220 
The lime characteristics of the Chardonnay predominate but are 
well supported by the Pinot Noir.

GRAHAM BECK BRUT ROSÉ NV	 	 	 	 	 270
Pale silver-pink. Aromas of raspberries, cherries and a few secondary
whiffs of minerality. A lively mousse but fine in the mouth, with
subtle red berry flavours enlivened by bright acids. Brisk on the
palate, showing hints of oyster-shell and fresh lavender.

BOSCHENDAL BRUT NV 	 	 	 	 	 	 260
An enigmatic Pinot Noir and Chardonnay cuvée with a delicate
mousse and stylish broad yeasty almond biscotti flavours.

Blush Wines
LANZERAC ROSÉ	 	 	 	 	 	 	 	 125
Early summer fruit like sweet strawberries, youngberry and hints of 
cranberries. The palate is fresh, clean and not overpowering, but will 
linger with each sip.

BOSCHENDAL BLANC DE NOIR	 	 	 	 	 120
Seductively pink with alluring ripe raspberry and spice and a 
succulently sweet yet fresh berry finish.

MULDERBOSCH CABERNET SAUVIGNON ROSÉ		 	 130
The palate has a crystal purity with lovely weight and notes 
of grapefruit on the long finish.

HAUTE CABRIERE CHARDONNAY/PINOT NOIR	 	 	 180
You will find an abundance of ripe zesty fruit with a delectable 
full mouth feel in perfect balance
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White Wines
THE PEAR TREE WHITE by Bellingham	 	 	 	 	 	 	 90
Bursts of tropical pineapple, passion fruit and honey melon, tinged with yellow peach and 
zesty orange blossom both on the nose and palate. 

BRAMPTON SAUVIGNON BLANC	 	 	 	 	 	 	 	 125
A burst of detailed tropical pineapple, litchi and passion fruit vitality perfectly balanced 
by an animated natural acidity and a riveting finish.

BRAMPTON UNOAKED CHARDONNAY 	 	 	 	 	 	 	 125
Intricate pure fruit expressions of poached pears, white peaches and winter melons 
cleverly composed for generous appreciation.

PORCUPINE RIDGE SAUVIGNON BLANC	 	 	 	 	 	 	 125
Gooseberry and tropical fruit flavours dominate with a moderate mid-palate weight.

BUITENVERWACHTING BUITEN BLANC	 	 	 	 	 	 	 130
This full bodied Sauvignon Blanc based blend offers a variation of fruit characters including 
ripe gooseberry, green peppers, green melon and hints of tropical fruit.

FAT BASTARD CHARDONNAY		 	 	 	 	 	 	 	 160
The wine shows classic ripe, rich butter and tropical fruit on the nose and soft, well 
integrated vanilla on the palate.

BOSCHENDAL 1685 SAUVIGNON BLANC		 	 	 	 	 	 170
Packed with primary tropical fruit and asparagus against a discreet mineral background 
finishing with refined freshness and pleasing length.

GRAHAM BECK THE GAME RESERVE CHARDONNAY 	 	 	 	 	 180
Fresh lemons, limes and grapefruit finishing with a chalky minerality supported by elegant, 
creamy oak tones.
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Red Wines
BRAMPTON OVR	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 130
An original composition of rich darkberry Cabernet Sauvignon architecture polished by plush 
cherry plum Merlot slickness for delicious drinking.

MOCHA JAVA MERLOT by Bellingham	 	 	 	 	 	 	 	 150
Succulently fruited with sweet ripe fleshy plum and Maraschino cherries, laced with rich 
roasted coffee bean, bittersweet chocolate, delicate tamarind and vanilla spice.

ANCIENT EARTH CABERNET SAUVIGNON by Bellingham	 	 	 	 	 150
A wine of considerable depth and body expressing ripe black currant, fragrant violet and 
savoury minerality.

ANCIENT EARTH MERLOT by Bellingham	 	 	 	 	 	 	 	 150
A deliciously juicy medium-bodied wine with fleshy plum and fruit pastille appeal perfectly 
supported by smooth ripe tannins and subtle spicy oak.

PORCUPINE RIDGE MERLOT 		 	 	 	 	 	 	 	 	 150
Mid-full entry of juicy raspberry fruit, well textured, but with a hint of a tannic grip to give 
a welcome austere edge.

GRAHAM BECK THE GAME RESERVE PINOTAGE		 	 	 	 	 	 170
A “proudly South African” cultivar exhibiting aromas of ripe cherry, strawberries and plums 
with ripe red berry fruit and spices on the palate. 
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Red Wines
BOSCHENDAL 1685 SHIRAZ	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 210
This wine has a long succulent fruity finish. Soft ripe tannins make this wine exceptionally 
easy-drinking.

KANONKOP KADETTE	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 215
A medium to full-bodied red blend of Cabernet Sauvignon, Pinotage and Merlot with a good 
balance between fruit and oak. Banana, plum and berry flavours with a lingering spicy finish.

ALLESVERLOREN CABERNET SAUVIGNON		 	 	 	 	 	 	 230
A rich and full-bodied wine with a good tannic structure, lots of berry fruit flavours such as 
blackcurrant and cherries with undertones of dark chocolate.

RUPERT & ROTHSCHILD CLASSIQUE	 	 	 	 	 	 	 	 290
Vibrant flavours of young berries, plums, liquorice and cassis with a hint of coriander and 
white pepper and a fresh, long finish.
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Liqueur Coffee & Pedros
ALL FLAVOURS 	 	 	 	 	 	 	 	 	 45
Kahlua, Amaretto, Frangelico, Peppermint, Whiskey, Jack Daniels
or Jameson

Hot Beverages
AMERICANO	 	 	 	 	 	 	 	 	 18
ESPRESSO	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16
DOUBLE ESPRESSO	 	 	 	 	 	 	 	 18
CAPPUCCINO	 	 	 	 	 	 	 	 	 20
MACCIATO 		 	 	 	 	 	 	 	 	 16
CAFÉ LATTE 	 	 	 	 	 	 	 	 	 20
HOT CHOCOLATE 	 	 	 	 	 	 	 	 22
TEA 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16
Five Roses, Rooibos, Earl Grey, Green, Camomile and Mint

Milkshakes & Smoothies
FREEZO’S 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 39
KRUSHERS		 	 	 	 	 	 	 	 	 38
Red Berry, Strawberry or Mango
MILKSHAKE	 	 	 	 	 	 	 	 	 29
Strawberry, Chocolate, Bubblegum, Lime 
SMOOTHIES 	 	 	 	 	 	 	 	 	 38
Red Berry, Strawberry or Mango
DELUXE MILKSHAKES	 	 	 	 	 	 	 	 38
Oreo, Flake or Peppermint




